


ХІІІ Міжнародний конкурс молодих піаністів пам'яті Володимира Горовиця (групи 

«Горовиць-Дебют», Молодша група) пройде у Києві з 18 по 25 листопада 2021 року. Через 

обмеження, пов’язані з пандемією Covid-19, було прийнято рішення про проведення заходу у 

форматі ONLINE.  
За умовами ХІІІ конкурсу, заявки від претендентів приймалися до 20 жовтня 2021 року. До участі 

у змаганнях допущено 48 конкурсантів із 9 країн світу – Білорусі, Ізраїлю, Індонезії, Китаю, 

Литви, Об’єднаних Арабських Еміратів, Сполучених Штатів Америки, Таїланду, України. 
 

[журі] 
 

ХІІІ МІЖНАРОДНОГО КОНКУРСУ МОЛОДИХ ПІАНІСТІВ  

ПАМ’ЯТІ ВОЛОДИМИРА ГОРОВИЦЯ 

(групи «Горовиць – Дебют», Молодша група) 
 

Олександр Злотник (Україна) – Голова журі конкурсу в Молодшій групі. 

Композитор, народний артист України, доктор філософії, професор, ректор Київської муніципальної академії 

музики ім. Р. М. Глієра.  

Почесний професор Лаунжунського університету (Китай) та Львівської національної музичної академії 

ім. М. В. Лисенка. Почесний доктор Національної музичної академії України ім. П. І. Чайковського. 

 

Юрій Кот (Україна) – Голова журі конкурсу в групі «Горовиць-Дебют».  

Піаніст, народний артист України, лауреат міжнародних конкурсів піаністів і виконавців камерної музики. 

Професор фортепіано, завідувач кафедри спеціального фортепіано № 1 Національної музичної академії України 

ім. П. І. Чайковського. Лауреат Національної премії імені Левка Ревуцького. Веде активну концертну діяльність 

як в Україні, так і за її межами. 

 

Юстас Дваріонас (Литва) – піаніст, професор Музичної академії Університету ім. Вітаутаса Магнуса та Вищої 

школи мистецтв ім. М. Чюрльоніса у Вільнюсі, а також Школи ім. Г. Персела у Лондоні. Член журі багатьох 

міжнародних конкурсів піаністів. Веде активну концертну, педагогічну та громадську діяльність.  

З 2008 року – віце-президент EMCY (Європейської спілки молодіжних музичних конкурсів).  



Жорж Мартінс (Португалія) – піаніст, професор фортепіано, координатор кафедри фортепіано, член 

педагогічної ради Консерваторії у Візеу (Португалія). 

Член журі багатьох міжнародних фортепіанних конкурсів у Португалії, Франції, Марокко, Італії, Греції та 

Китаї. 

Художній керівник і голова журі Міжнародного конкурсу піаністів у Візеу, який входить до складу 

Міжнародної асоціації фортепіанних конкурсів Alink-Argerich Foundation.  

 

Марія Муравська (Польща) – піаністка, професорка фортепіано Музичної академії ім. Артура Рубінштейна та 

Державного об’єднання музичних шкіл ім. Артура Рубінштейна у Бидгощі (Польща). Віцепрезидентка 

музичного товариства ім. Ігнація Падеревського у Бидгощі, музична і громадська діячка, має почесні нагороди 

за значний внесок у розвиток культури та мистецтва Польщі. 

 

Маріан Рибіцкі (Франція) – відомий музичний і громадський діяч, професор фортепіано Музичної школи 

ім. Альфреда Корто (Париж). Член журі численних міжнародних конкурсів у Китаї, Росії, Японії, Україні, Італії, 

Грузії, Португалії. Артистичний директор Асоціації «Анімато» (Франція). Засновник декількох міжнародних 

конкурсів. 

За значні мистецькі досягнення Маріан Рибіцкі був нагороджений польським Золотим хрестом «За заслуги». 

 

Наталя Пасічник (Королівство Швеція) 

Піаністка, лауреатка міжнародних конкурсів у Данії, США, Італії. Професорка фортепіано Королівської 

академії музики та Вищої школи музики Стокгольму (Швеція), а також Академії імені Е. Гріга Університету 

м. Бергена (Норвегія). 

Директорка Українського інституту в Стокгольмі. Засновниця і артистична директорка Музичного фестивалю 

«Переосмислюючи Європу» (Швеція). У 2017 році отримала престижну премію м. Стокгольм «За внесок у 

культурне життя міста». 

 

 

Робота журі здійснюватиметься в режимі онлайн у форматі відеоконференції на платформі ZOOM. 

Глядачі зможуть слідкувати за подіями конкурсу на YouTube-каналі в режимі онлайн, перейшовши 

за посиланням: https://www.youtube.com/user/LidiyaNov

https://www.youtube.com/user/LidiyaNov


[регламент] 
 

ХІІІ МІЖНАРОДНОГО КОНКУРСУ МОЛОДИХ ПІАНІСТІВ  

ПАМ’ЯТІ ВОЛОДИМИРА ГОРОВИЦЯ  

(групи «Горовиць – Дебют», Молодша група) 
 

18 листопада, четвер – «Горовиць – Дебют» – «А» ELEMENTARY 

11.00-13.00 – Конкурсні прослуховування 
 

15.00 – Результати конкурсу у номінації «A» ELEMENTARY 
 

19 листопада, п′ятниця – «Горовиць – Дебют» – «В» ELEMENTARY 

11.00-12.30 – Конкурсні прослуховування 

13.00-14.15 – Конкурсні прослуховування 
 

16.00 – Результати конкурсу у номінації «В» ELEMENTARY 
 

20 листопада, субота – «Горовиць – Дебют» – «C» ADVANCED 

11.00-13.00 – Конкурсні прослуховування 

13.30-15.00 – Конкурсні прослуховування 
 

16.30 - Результати конкурсу у номінації «C» ADVANCED 
 

21 листопада, неділя – «Горовиць – Дебют» – «D» ADVANCED 

11.00-12.00 – Конкурсні прослуховування 
 

14.00 - Результати конкурсу у номінації «D» ADVANCED 
 

 22 листопада, понеділок – МОЛОДША ГРУПА  І ТУР 

11.00-13.00 – Конкурсні прослуховування 

14.00-16.00 – Конкурсні прослуховування 
 

18.00 – результати І туру конкурсу у Молодшій групі 



23 листопада, вівторок – МОЛОДША ГРУПА ІІ ТУР 

11.00-13.05 – Конкурсні прослуховування 

14.00-16.30 – Конкурсні прослуховування 
 

24 листопада, середа  

Майстер-класи. Пресконференція 
 

25 листопада, четвер 

Урочиста церемонія закриття  та концерт переможців Конкурсу 

Трансляція на YouTube каналі Конкурсу 

_______________________________________________________________________________________ 

 

[спеціальні призи] 
 

EMCY (Європейської спілки молодіжних музичних конкурсів) 

 Сертифікат, концертний виступ для одного з переможців ХІІІ конкурсу в Молодшій групі 
 

Міжнародного благодійного фонду конкурсу Володимира Горовиця 

Стипендія на навчання у Міжнародній «Літній музичній академії» в сезоні 2022-2024 року 

Виступ з оркестром лауреата ХІІІ конкурсу в рамках Міжнародного фестивалю «Київські літні музичні вечори 

Концерти лауреатів ХІІІ конкурсу в містах України 
 

Маріана Рибіцкі, художнього директора Асоціації Анімато (Франція) 

Концерт лауреатів ХІІІ конкурсу в залі Альфреда Корто (Париж) в сезоні 2022-2023 р. 
 

 Приз музичного товариства «Друзі класичної музики м. Вільгельмсхафена» 

 Участь лауреатів конкурсу в концерті проєкту «Kammermusic am Wattenmeer»  

25.09.2022 у м. Вільгельмсхафен (Німеччина) 
 

Наталії Пасічник, директора Українського інституту в Швеції (Стокгольм) 

Участь у концертах Українського інституту в Швеції в сезоні 2022-2023 р. 
 

Радіо «Аристократи» 

Участь лауреатів ХІІІ конкурсу у радіоконцерті 



[преміальний фонд] 
 

 

МОЛОДША ГРУПА 
 

 
 

ПЕРЕМОЖЦІ КОНКУРСУ В ГРУПІ «ГОРОВИЦЬ-ДЕБЮТ» ОТРИМУЮТЬ  
дипломи І–VI ступенів та призи, а також 

беруть участь у заключному концерті конкурсу.



[історична довідка] 
 

Міжнародний конкурс молодих піаністів пам`яті Володимира Горовиця був заснований у 1995 році.  

З 2002 року – член Європейської спілки молодіжних музичних конкурсів (EMCY).  

З 2004 року – єдиний в Україні Конкурс, який увійшов до складу Всесвітньої Федерації міжнародних музичних 

конкурсів (WFIMC), що за своїм статусом дорівнюється до таких організацій як Олімпійський комітет, ФІФА, 

ЮНЕСКО, ВОЗ.  

Конкурс вшановує пам`ять нашого славетного співвітчизника, легендарного піаніста Володимира Горовиця 

(народився і отримав освіту у Києві).  

Конкурс вітали: Папа Римський Іоанн Павло ІІ, Президент США Білл Клінтон та дружина Президента США 

Гілларі Клінтон, Державний секретар США Кондоліза Райз, Президент України Леонід Кучма та дружина 

Президента України Людмила Кучма, Президент України Віктор Ющенко та дружина Президента України 

Катерина Ющенко, дружина Президента України, Голова Українського культурного фонду Марина 

Порошенко, Патріарх Київський і Всія Русі-України Філарет.  

Перемога у конкурсі Горовиця – це свідчення найвищого рівня виконавської майстерності. Його лауреати 

підтверджують це своїми тріумфами у визнаних міжнародних конкурсах світу. Конкурс по праву пишається 

перемогами наших земляків, які в подальшому стали лауреатами престижних міжнародних музичних змагань: 

Вадима Холоденка у XIV Міжнародному конкурсі Вена Клайберна, США (вперше за всю історію конкурсу 

українець посів І місце та отримав Золоту медаль, 2013); Антонія Баришевського у XIV Міжнародному 

конкурсі піаністів ім. Артура Рубінштейна, Ізраїль (І премія, Золота медаль, 2014), на ХХІІ Міжнародному 

конкурсі піаністів ім. Олександра Скрябіна у Гросетто, Італія (І премія, 2020); Романа Лопатинського на ІХ 

Міжнародному конкурсі піаністів у Хамамацу, Японія (ІІ премія, Срібна медаль, 2015), на Міжнародному 

конкурсі піаністів у Мадриді, Іспанія (ІІ премія, 2019), на XVI Міжнародному конкурсі піаністів ім. Артура 

Рубінштейна, Ізраїль (фіналіст, 2021); Дмитра Чоні у Міжнародному фортепіанному конкурсі в Лос-

Анджелесі, США (І премія, 2017), у ХХVII Міжнародному фортепіанному конкурсі у Римі, Італія (І премія, 

2017), у Міжнародному конкурсі піаністів ім. Паломи О’Ши у Сантандері, Іспанія (І премія, 2018), у 

Міжнародному конкурсі піаністів у Лідсі, Велика Британія, (IV премія, 2021); Тетяни Шафран на 

Міжнародному конкурсі піаністів ім. Ольги Керн у Нью-Мехіко, США (І премія, 2019); Романа Федюрка у 

Міжнародному конкурсі піаністів у Ліворно, Італія (І премія, 2020); Іллі Овчаренка у IV Міжнародному 

конкурсі піаністів у Візеу, Португалія (І премія, 2021), Міжнародному конкурсі піаністів ім. Ферруччо Бузоні у 



Больцано, Італія, (VI премія, 2021), 13 Міжнародному конкурсі Prix du Piano Bern, Швейцарія (I премія, 2021); 

Дмитра Семикраса на XIV Міжнародному конкурсі юних піаністів імені Володимира Крайнєва у Харкові, 

Україна (І премія, 2021). 

Це єдиний в Україні конкурс, при якому з 1998 року існує "Школа виконавської майстерності" (з 2000 

року – Міжнародна "Літня музична академія"). За ці роки більше 700 молодих музиканта з 18 країн світу 

отримали майстер-класи відомих музикантів-педагогів з Австралії, Білорусі, Великої Британії, Канади, 

Нідерландів, Німеччини, Норвегії, Польщі, Російської Федерації, США, Туреччини, Франції та України.  

У 1998 році Конкурс ініціював відродження традиції проведення просвітницьких концертів для найширших 

верств населення на відкритій естраді Центрального парку культури і відпочинку. За час проведення 

чотирнадцяти Міжнародних фестивалів "Київські літні музичні вечори" відбулося 364 концерти, в яких 

брали участь 836 солістів та 171 колектив з 31 країни світу: Австрії, Білорусі, Бразилії, Вірменії, Великої 

Британії, Греції, Естонії, Ізраїлю, Ірландії, Іспанії, Італії, Казахстану, Китаю, Кореї, Латвії, Литви, Македонії, 

Мексики, Нідерландів, Нової Зеландії, Норвегії, Польщі, Російської Федерації, Сербії, США, Туреччини, 

України, Франції, Хорватії, Швеції, Японії.  

Для подальшого творчого росту молодих лауреатів конкурс В. Горовиця заснував перший у світі музичний 

фестиваль «Віртуози планети», в якому грають виключно лауреати перших премій і Гран-прі найвідоміших 

конкурсів – членів Всесвітньої федерації музичних конкурсів.  

З нагоди першого Фестивалю президент Всесвітньої федерації міжнародних музичних конкурсів (WFIMC) 

Маріанна Гренвіг сказала: «Коли у 2004 році Всесвітня федерація міжнародних музичних конкурсів прийняла 

Міжнародний конкурс молодих піаністів пам`яті Володимира Горовиця до своїх лав, ми усвідомлювали, що 

Конкурс має потужний потенціал для втілення ідей і цілей Всесвітньої федерації – адже Конкурс вже 

реалізував чисельні цікаві проекти з підтримки молодих талановитих музикантів в Україні та за кордоном».  

Таким чином, як частина активної співпраці між світовими конкурсами, здійснюються обміни лауреатами. 

Лауреати конкурсу Горовиця мають можливість виступати з концертами в різних країнах світу.  

Обмін концертами лауреатів відбувається між Міжнародним конкурсом молодих піаністів пам`яті 

Володимира Горовиця і світовими конкурсами (Міжнародний музичний конкурс ім. Карла Нільсена (Данія), 

Міжнародний конкурс піаністів у Тбілісі (Грузія), Міжнародний конкурс піаністів ім. Ференца Ліста 

(Нідерланди) та EMCY (Європейською спілкою молодіжних музичних конкурсів) і відділеннями Jeunesses 

Musicales International (JMI) у таких країнах, як Норвегія, Іспанія, Естонія, Італія.  

Випущено вісім серій компакт-дисків із записами виступів лауреатів, а також 2 диски мультимедійної 

енциклопедії конкурсу, до яких увійшли унікальні документи з історії життя Володимира Горовиця у Києві, 

історії створення конкурсу його пам'яті, інформація про лауреатів і дипломантів конкурсів, членів журі, записи 

виступів самого Горовиця і лауреатів конкурсу.  



 

У 2000 році Конкурс став одним із засновників Асоціації академічних музичних конкурсів (Україна), до 

складу якої увійшли найбільш визнані конкурси нашої держави.  

У 2002 році Конкурс став членом Європейської спілки молодіжних музичних конкурсів (EMCY).  

У 2004 році був прийнятий до Всесвітньої федерації міжнародних музичних конкурсів (WFIMC).  

У серпні 2005 р. Генеральна асамблея Jeunesses Musicales International (JMI) прийняла Міжнародний 

благодійний фонд конкурсу Володимира Горовиця до JMI.  

У жовтні - листопаді 2008 р. на базі VIII Міжнародного конкурсу молодих піаністів пам’яті Володимира 

Горовиця було проведено Генеральну асамблею EMCY. 

  



[партнери] 
 

Конкурс проводиться за сприяння Польського інституту у Києві 
 

Щиро дякуємо за підтримку та допомогу меценатам конкурсу: 

Дімітрію Горчакову 

Оксані Попрузі 

Катерині Шорубалці-Блонде 

 



[адміністрація] 
 

Ірина Полстянкіна – Президент Міжнародного благодійного фонду конкурсу Володимира Горовиця; виконавчий 

директор Міжнародного конкурсу молодих піаністів пам’яті Володимира Горовиця; заслужений діяч мистецтв 

України;  

Лідія Ковтюх – директор по роботі з учасниками; заслужений діяч мистецтв України;  

Мальвіна Зарудянська – директор по роботі з журі; заслужений діяч мистецтв України;  

Ірина Гіваргізова – директор з громадських зв’язків; заслужений працівник культури України;  

Костянтин Давидовський – відповідальний секретар журі;  

Іванка Карабиць – координатор міжнародних проектів;  

Світлана Штефан-Антонюк – прес-секретар;  

Людмила Федорова – офіс-менеджер; 

Вікторія Глива – комп’ютерний дизайн;  

Ірина Ярощук – комп’ютерний набір.  
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

[адреса] 
Київська муніципальна академія музики ім. Р. М. Глієра  

Адміністрація  

Міжнародного конкурсу молодих піаністів пам’яті Володимира Горовиця  

вул. Л. Толстого, 31, 01032 Київ, Україна  

Тел.: +38-(044)-288-32-38;  

Email: horowitz@horowitzv.org                                   

Сайт: www.horowitzv.org  

Ми у соціальних мережах:     
https://www.facebook.com/horowitzpianocompetition/       

https://www.youtube.com/user/LidiyaNov                    

https://www.instagram.com/horowitzv/ 
 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

[прес-секретар] 
Міжнародного конкурсу молодих піаністів пам’яті Володимира Горовиця  

Світлана Штефан-Антонюк  

моб.: +38-063-942-85-39; +38-097-269-64-16  

Email: s.antoniuk.horowitz@gmail.com 

https://www.facebook.com/horowitzpianocompetition/
https://www.youtube.com/user/LidiyaNov
https://www.instagram.com/horowitzv/

